RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Rowokangkung
Kelas/Semester : B (5-6Th)/ll

Tema : Tanaman

Sub Tema : Sayuran

Pembelajaran ke : Minggu ke 17

Alokasi Waktu :07.30 - 10.00 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat merawat tanaman ciptaan Allah (NAM 1.2)

Anak dapat menyelesaikan tugas tanpa bantuan (SOSEM 2.8)

Anak dapat mengurutkan tomat dari yang kecil ke yang besar (KOG 3.6/4.6)

Anak dapat menghubungkan nama sayuran dan gambar sayuran(BAHASA 3.12/4.12)
Anak membuat bentuk tomat dari plastisin (FM 3.3/4.3)

Anak menyanyikan lagu dengan sikap yang benar (SENI 3.15/4.15)
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Media/sumber belajar : Tomat,LKS,pensil,plastisin

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan (30 Menit)
Berdoa dan presensi
Menyanyikan lagu Lihat Kebun sayurku
cara merawat tanaman ciptaan Allah
2. Kegiatan Inti (60 Menit)
- Kegiatan 1 : Mengurutkan tomat dari yang kecil ke yang besar
- Kegiatan 2 : menghubungkan nama sayuran dan gambar sayuran
- Kegiatan 3 : Membuat bentuk tomat! dari plastisin
3. Istirahat (30 Menit)
- makan Bersama dan bermain di luar kelas
Penutup (30 Menit)
Refleksi membicarakan kegiatan hari ini dan rencana kegiatan esok hari
Berdoa, salam,pulang
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Indikator Penilaian

Program Pengembangan KD Indikator
NAM 1.2 - Anak dapat merawat tanaman sayur ciptaan Allah
Fisik Motorik 3.3/43 | Anak Membentuk menggunakan plastisin sesuai
tema
Sosem 2.8 - Anak dapat menyelesaikan tugas tanpa bantuan
Kognitif 3.6/4.6 - Anak dapat mengenal konsep dari yang kecil ke
yang besar
Bahasa 3.12/4.12 | - anak dapat menghubungkan nama sayuran dan
gambar sayuran
Seni 3.15,4.15 | - Anak dapat menyanyikan lagu dengan sikap yang
benar

2. Teknik penilaian

- Catatan Hasil Karya

- Catatan Anekdot

- Skala penilaian perkembangan

Mengetahui Rowokangkung, 09 November 2021
Kepala TK Dharma Wanita Rowokangkung Guru kelas
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